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Vedení školy a pedagogové průběžně uplatňují sdílený systém k získávání aktuálních informací 
o výsledcích vzdělávání každého studenta a sledování jejich vzdělávacích pokroků. Tento 
systém je vhodně nastaven vzhledem k podmínkám školy a potřebám studentů, je propojen 
s poskytovateli praktické přípravy a odborné praxe a umožňuje škole podávat pravdivé 
informace o výsledcích a pokroku všech skupin studentů. Škola se zjištěnými vzdělávacími 
výsledky dlouhodobě cíleně zabývá a dokáže z nich podle potřeby přijímat efektivní opatření 
ke zlepšování vzdělávacích výsledků studentů. Účinnost přijatých opatření škola pravidelně 
vyhodnocuje na všech stupních řízení pedagogického procesu. Škola vytváří prostor 
pro individuální rozvoj a profilaci studentů dle jejich profesního zájmu. 

5.2 Výsledky vzdělávání studentů odpovídají očekávaným výsledkům podle 
vzdělávacích programů. 

Popis kritéria  
Dosahované vzdělávací výsledky studentů a uplatnění absolventů jsou dlouhodobě v souladu 
s požadovanými výstupy realizovaných vzdělávacích programů a jsou v souladu s požadavky 
na profesní kvalifikace. Tento soulad umí škola doložit a v průběhu vzdělávání je schopna ho 
i prokázat. Studentům, kteří nedosahují očekávaných výsledků vzdělávání, poskytuje škola 
efektivní podporu za účelem jejich dosažení, aniž by slevovala ze svých nároků na úroveň 
a kvalitu studia. Výsledky vzdělávání jsou konfrontovány s potřebami praxe a nároky dalšího 
vzdělávání. 

5.3 Studenti školy jsou motivovaní k dosahování dobrých výsledků a projevují sociální 
a osobnostní kompetence a občanské hodnoty. 

Popis kritéria  
Škola má zavedený účinný systém podpory motivace studentů k učení a k dosahování 
úspěšnosti ve vzdělávání. Vedením školy a pedagogy jsou i ve spolupráci se sociálními partnery 
cíleně rozvíjeny aktivity zaměřené na sociální, občanský, osobnostní a profesní rozvoj studentů, 
studenti školy jsou schopni získané kompetence v průběhu vzdělávání prokazovat. Škola 
vytváří studentům vhodné podmínky pro aktivní zapojení co nejvyššího počtu studentů 
do projektových činností, dosahované výsledky pravidelně vyhodnocuje. 

5.4 Škola sleduje a vyhodnocuje úspěšnost studentů v průběhu, při ukončování studia 
a v dalším vzdělávání či profesní dráze a aktivně s výsledky pracuje v zájmu 
zkvalitnění vzdělávání. 

Popis kritéria  
Škola na všech stupních řízení pedagogického procesu efektivně vyhodnocuje úspěšnost 
studentů v průběhu a ukončování jejich vzdělávání, umí doložit procesy a výsledky tohoto 
hodnocení založené na hodnocení plánovaných výstupů z učení a dokáže zpracovat opatření, 
která vedou ke zkvalitňování procesu hodnocení úspěšnosti studentů. S výsledky hodnocení 
cíleně pracují pedagogové i vedení školy, jejich činnosti a opatření směřují ke zkvalitňování 
vzdělávání studentů a ke snižování jejich neúspěšnosti. Škola má dlouhodobě zavedený účinný 
systém pro zjišťování úspěšnosti svých absolventů, získané poznatky dokáže efektivně využít 
pro svůj další rozvoj. 
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